
Domáćı úkol č.2
Termı́n: 17.10.2017 do 17:20

1. Charakterizujte (tj. přesně popǐste) zobrazeńı f :A→ B, pro která plat́ı:

• ∀M ⊆ A : f−1(f(M)) = M

• ∀N ⊆ B : f(f−1(N)) = N

2. Necht’ f :X −→ Y je zobrazeńı, C,D ⊆ Y . Rozhodněte, zda následuj́ıćı
rovnosti plat́ı a svá tvrzeńı dokažte:

• f−1(C ∪D) = f−1(C) ∪ f−1(D)

• f−1(C ∩D) = f−1(C) ∩ f−1(D)

3. Necht’ f, f̄ :X −→ Y a g, ḡ:Y −→ Z jsou zobrazeńı. Dokažte následuj́ıćı
ekvivalence:

• (∀f, f̄)(g ◦ f = g ◦ f̄ ⇒ f = f̄)⇔ g je prostá (neboli injektivńı).

• (∀g, ḡ)(g ◦ f = ḡ ◦ f ⇒ g = ḡ)⇔ f je na (neboli surjektivńı).
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